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			Kurzy koučování pro vaši úspěšnou kariéru

			
			
		


	
	
		
		
	Koučink je v současné době velice skloňovaným výrazem. Jeho cílem je maximální využití svého osobního i profesního potenciálu. Výsledkem je dosažení celkové spokojenosti. Kurzy koučování vám pomohou k osvojení znalostí moderního koučinku, využití celé řady koučovacích přístupů a následnou aplikaci v běžném osobním i profesním životě. Funkční vzorce neurolingvistického programování (NLP) pomáhají k rozvoji osobnosti každého člověka.


	Výběr koučovací školy je základ

V současné době existuje celá řada koučovacích škol. Jejich zásadním nedostatkem bývá neschopnost dostat se k jádru příčiny problémů a efektivně tyto příčiny změnit. Naši absolventi zvládnou řešit náročné situace i v oblastech, ve kterých jiní tápou. Stačí investovat pouhých 90 minut vašeho času a v jejich průběhu se dozvíte vše podstatné v zásadních otázkách, ke kterým patří především aktuální situace na trhu s koučinkem, metodika, hrozby i příležitosti. Profesionální koučink je velmi vyhledávanou disciplínou a s námi se stanete profesionálem, který najde bez problémů své uplatnění.  

 

			

		
	
				Nezařazené								Read more →
	
	
				
						
				

	

		
		
			
									16
					Kvě /
					2023
							

			Kovové židle Tolix – ideální volba pro váš podnik

			
			
		


	
	
		
		Židle Tolix jsou již dlouho oblíbenou volbou mnoha lidí a najdete je v mnoha kavárnách, barech a restauracích po celém světě. Původní židle Tolix, známé také jako židle Marais A, mají nadčasový styl, který nezná hranic.


	Oblíbenost a jednoduchost v jednom

Dnes je židle Tolix nesmírně populární a tento trend nevykazuje žádné známky zpomalení. Tuto ikonickou židli jednoduše milujeme, protože má spoustu osobitosti a zjednodušený, přívětivý styl, který se snadno hodí k moderním i tradičním dekorům.

Tyto židle jsou nejen příjemné na pohled, ale také mimořádně funkční. Níže jsme pro vás shromáždili několik nejlepších důvodů, proč si je zamilovat:

– Židle Tolix patří již dlouho k našim oblíbeným a najdete je v mnoha kavárnách, barech a restauracích po celém světě. Originální židle Tolix, známá také jako židle Marais A, má nadčasový styl, který nezná hranic.

– Tyto židle jsou lehké, ale extrémně robustní, což znamená, že je lze snadno přemístit podle požadavků vašeho podniku, prostor apod.

– Židle Tolix jsou neobvyklé tím, že stárnou s grácií a ve skutečnosti vypadají lépe s trochou rzi a jedním či dvěma promáčknutími.

– K dispozici je široká škála barev. Židle Tolix lze snadno sladit s většinou dekorů nebo motivů. Ti, kdo mají rádi tradici, si zamilují starožitné židle Tolix v jemných odstínech stříbra, zlata nebo mědi; a ti, kdo chtějí přidat barevný nádech, si mohou vybrat z jablečně zelené, žluté, červené nebo oranžové. Pokud chcete, aby váš dekor vypadal svěže a čistě, jsou židle k dispozici také v bílé, černé nebo galvanizované barvě.




	Ideální volba pro rušné oblasti

Protože jsou židle Tolix navrženy pro komerční použití, vydrží všechny nástrahy rušného prostředí a vyžadují jen velmi malou údržbu kromě rychlého otření, aby se odstranil prach nebo rozlité tekutiny.

A konečně, oblíbené židle Tolix lze stohovat až po 10 kusech, což z nich činí vynikající volbu pro ty, kteří mají omezený úložný prostor. Dalším důvodem, proč jsou tyto židle ideální volbou pro podniky nebo restaurace, je to, že je lze snadno používat i venku, např. na zahrádkách restaurací.


	Je možné sedět na židli Tolix a být pohodlný?

Židle Tolix poskytují správnou úroveň pohodlí při práci i jako křeslo pro lenošení. Jejich obliba by již dávno opadla, kdyby jejich funkce neodpovídala potřebám zákazníků. Různé barevné varianty, různé materiály, například dřevo, a zaoblené rohy pro bezpečnost dětí jsou novými designovými prvky, které neohrožují životnost židle.

Pro komerční využití v okolí barů byly barové židle Tolix dobře známé v hotelech, venkovních barech. V průmyslových kuchyních, domácích barech a moderních designech spojují prostor s ambientním vzhledem. Stoličky Tolix se vyznačují pevností a vyváženým tvarem.

Návrhy Pauchard Tolix jsou k dispozici v různých provedeních, od židlí po taburety a stoličky. Mnohé židle jsou k dispozici v osmi různých barevných kombinacích, takže si můžete najít dokonalou židli Tolix, která bude vyhovovat vaší kavárně nebo restauraci. V každé ze tří kategorií si můžete vybrat z široké škály výšek židlí a barových stoliček, které budou vyhovovat vašim potřebám. Chcete-li svému podniku dodat jedinečný nádech, můžete si vybrat z celé řady vrchních desek.
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			Zajímavosti o ametystu

			
			
		


	
	
		
		
	Jedním z velmi vzácných a zajímavých kamenů ze skupiny křemene je ametyst. Upřímně velmi vzácným ho dělá jeho fialová barva. Ta se totiž považovala snad od dávných dob za královskou barvu a není divu, že se tudíž ametyst používal převážně do královských klenotů. V současné době není problém minerál ametyst využít na autorskou výrobu rozličných šperků. Pokud se vrátíme ještě zpět do minulosti, tak v podstatě ho využívala již nestarší generace na světě. Například ve starověku lidé věřili, že právě minerál ametyst je ideální ochranou proti všem otravám, a dokonce se používal minerál k výrobě nebo spíše ozdobě pohárů a číší, které byly určeny na víno.


	Zbystřuje mysl a chrání

Aristoteles ho dokonce doporučoval jako kámen, který zabrání opilosti nebo závislosti na alkoholu. Často se dokonce nosil jako amulet, který chránil čest vdaných paniček. Což mohlo samozřejmě vést i k tomu, že se stal ozdobou církevních hodnostářů, kdy například se použil k vložení do biskupského prstenu. Své si k tomu řekl i slavný Leonardo da Vinci, který prohlásil, že zbystřuje mysl a také chrání od negativních a nemravných myšlenek.
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			Přírodní minerál v podobě šperku

			
			
		


	
	
		
		
	Existuje mnoho rozličných přírodních kamenů a minerálů, ale přece jenom některé vyniknou ještě více svojí specifickou strukturou nebo přímo barvou. Například přesně takový je minerál ametyst, který se může pyšnit celou řadou fialových odstínů a to skutečně od světlounkých nádechů, až po sytě tmavé, mnohdy purpurové zbarvení. Díky této bohaté škále barev lze vytvořit i jedinečné šperky, které mají ještě i další význam. Samozřejmě zvláště pro ty, kteří věří v kouzlo přírody a nadpřirozené působení léčivých kamenů.


	Dlouhá historie ametystu

Je pravdou, že minerál ametyst není žádný nováček na trhu a již v dávném starověku byl předmětem pro různé amulety nebo se stal snadno dekorativním kamenem i v korunovačních klenotech. Dokonce i známí představitelé naučných věd a umění měli k němu příznivý vztah. Aristoteles ho například doporučoval jako zaručeně účinný prostředek proti opilosti a v duchovní sféře prsten biskupa signalizoval vnitřní čistotu a věrnost církvi. To samozřejmě není jediné, co se dochovalo z dávných dob. Minerál ametyst existuje i v současné době, stejně tak jako nabídky různých šperků, kde je jejich součástí.
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			Pořiďte si jedinečný talisman do dnešní doby

			
			
		


	
	
		
		
	Pokud věříte v sílu přírody, poté se vám zajisté hodí talisman, tygří oko. Jedná se o kámen, který má jedinečné vlastnosti a díky nim je tolik vyhledávaný. Název nejspíše získal podle toho, jak vypadá, jelikož se svojí barvou i strukturou přibližuje tygřímu oku. Barevných variací je poměrně velké množství, ale tak to zkrátka v přírodě chodí, že se nenalezne kámen nebo minerál takový, aby vynikal stejným vzhledem. Každý je jedinečný unikát. Tygří oko je navíc speciální v tom, že při dopadu světla pod různými úhly lehce mění barvy, což samozřejmě vždy velmi překvapí a rovněž i potěší. Šperky pak dostanou ještě skvělý bonus navíc.


	Proč si pořídit tygří oko

Můžete si ho pořídit jen kvůli tomu, jaký má vzhled, protože to rozhodně stojí za to. Ale také můžete využít jeho působnost, která vám pomůže navodit jen pozitivní myšlenky, zklidní vaši nervovou soustavu, ochrání před stresem a zároveň vede ke správnému rozhodování. Samozřejmostí je ochrana před negativními vlivy a bohužel i lidmi, které by do života moc užitku nepřinesli.  Nejznámějším evropským nalezištěm tygřího oka jsou železnorudné doly Krivoj Rog na Ukrajině.
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			Lehké, kompaktní a moderní

			
			
		


	
	
		
		Někdy je velmi těžké si vybrat správný model hodinek, zvláště pokud se jich objevuje takové množství na trhu jako v současné době. Pokud ovšem chcete vsadit na jistotu, poté se můžete podívat na nejprodávanější modely nebo na značky, které mají historii a skutečně drží krok s moderní dobou. Hledáte obsáhlé sportovní režimy, které si můžete nastavit podle vašeho zájmu? Nebo snad hodinky, které umí určit polohu GPS, podpoří vás na tréninku, a ještě se stihnou zaměřit na vaše zdraví? Poté zavítejte do nabídky, která vám poskytne vše na míru. Suunto hodinky od finského výrobce skutečně nespí na vavřínech a společnost své modely neustále vylepšuje k dokonalosti.




	Modelové řady hodinek, které nezklamou

Jste náročnější a chcete své hodinky použít na maximum vaší sportovní i tělesné aktivity? Poté vsaďte na jistotu a prozkoumejte tak funkce, které vám nabízí chytré hodinky Suunto 9 Peak. Nenechte se nijak zmást tím, že se nepodobají svým předchůdcům. Je pravdou, že rozdíl je tentokrát skutečně znatelný. Budete postrádat robustnost hodinek, protože se jedná snad o nejmenší a nejtenčí model, co zatím tato společnost představila. I přesto, že hodinky vypadají tak jak vypadají, mají skvělou vysokou odolnost a rozhodně se o ně nemusíte nijak strachovat. Je pravdou, že před časem představila finská značka chytré hodinky Suunto 5 Peak již v odlehčené verzi. Nicméně tentokrát se jedná o úplně jiný model.




	Sportovní hodinky pro každého

Ono v podstatě se značkou Suunto nikdy chybu neuděláte. Sportovní hodinky jsou pečlivě testovány těmi nejnáročnějšími uživateli, a to platí jak o profesionálních, tak amatérských sportovcích. Teprve poté jdou ke konečnému uživateli. Nicméně jsou naprosto skvělé v tom, že upoutají pozornost samozřejmě designem, ale rozmanitostí rozličných aplikací a funkcí, které posunuly příčky pěkně nahoru. Není ani divu, že je finská společnost tak úspěšná ve svém prodeji sportovních hodinek. 
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			Fosilie nejsou obyčejné kameny

			
			
		


	
	
		
		Snad každého z nás zajímalo přinejmenším v útlém věku to, co se týkalo pradávných dob. Někdy jsme se zaujetím sledovali filmy typu Cesta do pravěku, někdy jsme četli s nemenším zaujetím knížky o pradávných dobách s ilustracemi od Zdeňka Buriana, někdy jsme si třeba oblíbili dinosaury, což je vlastně vděčným tématem i pro dnešní droboť. Prostě nás nenechávají často klidnými dávno zašlé časy, kdy to na naší planetě vypadalo docela jinak než dnes. A kdy jsme tu my lidé ještě vůbec nebyli. Fantazírujeme třeba o tom, jaké by to bylo, kdybychom se ocitli mezi pravěkými tvory v oné dávné, a tak odlišné přírodě. A vlastně o tom nemusíme jenom fantazírovat. Něco z toho můžeme mít i dnes.


	Zkameněliny nejsou nedostupné

Jistě, dnes už si domů nepořídíme dinosaura. Jednak by to nebylo možné, protože tito nežijí jinde než ve fikcích typu Jurský park, jednak by to nebyl rozhodně ideální domácí mazlíček. Ale můžeme tu klidně mít něco daleko menšího až z období prvohor. Můžeme si pořídit fosilie, které náš domov určitě ozvláštní. A protože jde o zkameněliny dávných tvorů, nevyžadují ani žádnou péči. V čemž předčí živé domácí mazlíčky.
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			Dělejte to s předstihem

			
			
		


	
	
		
		
	Ano, kalendář nám právě hlásí únorové dny, nastal právě ten nejlepší čas na přípravu vaší letní zahrádky. Co chcete letos pěstovat? Rajčata, okurky, papriky? Neváhejte a začněte to sázet za okno! Vypěstujte si vaši zeleninu už od semínka a na chuti to rozhodně poznáte nejenom vy, ale i vaše návštěvy, které dorazí na letní grilovačku na vaši zahrádku, kde se doslova bude dát jíst lahodné maso a k tomu si hned trhat čerstvou zeleninu do úst. No kdo by si to nepřál?


	Využijte prostor

Prostor, který vám nabízí vaše zahrádka. Ještě nikdy jste to nedělali? Nebojte se, nejedná se o raketové inženýrství, ale o věc, která je odpradávna známá všem lidem na planetě. Dříve to byl jediný způsob obživy – vypěstovat si vlastní jídlo, které jenom šlo. Buďte ve střehu a objednávejte semena zeleniny a buďte přes léto soběstační a nejezděte pro tyto produkty do obchodu a sbírejte jenom to, co si vypěstujete a co vám bude rozhodně chutnat. Vzpomínáte si, jak vaše babičky vás v létě vždycky zásobovaly vším, co vypěstovaly? Někdy vás to otravovalo, ale dnes by za to dali nevím co?
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			Vypracujte si tělo s profesionální trenérkou

			
			
		


	
	
		
		
	Chcete mít krásné a pevné tělo? Můžete samozřejmě cvičit doma, ale budete riskovat, že neprovedete cviky správně nebo zvolíte špatný styl tréninku pro své potřeby. Dámské fitness je úžasnou příležitostí, kde se můžete spojit s dalšími ženami a trenérkami, které vám pomohou dosáhnout vaší vysněné postavy.


	Radost z pohybu pro něžné dámy

Fitness kruhový trénink je skvělou možností, jak si užít všechny vymoženosti moderní posilovny a zároveň se budete cítit příjemně v prostředí, které by většina mužů nazvala jednoduše holčičím. Pro vás to ovšem bude zaručeně adresa, kam se nemusíte nikdy bát přijít, protože se setkáte jen s úsměvy a radostí ze cvičení. V Praze najdete tuto novou variantu posilovny, která je dokonale dostupná z metra a bude vyhovovat každé osobě něžného pohlaví. Velkou výhodou je, že máte neustále k dispozici trenérku, která vám pomůže s vypracováním plánu, ale také s jednotlivými cviky, kdykoli jen budete potřebovat. Nic takového jinde nenajdete a konečně dosáhnete svých cílů v krásném prostředí. Neváhejte a pusťte se do práce na svém lepším a zdravějším já!
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			Bohatý výběr minerálů

			
			
		


	
	
		
		
	Pokud patříte mezi nadšence, kteří se zajímají o přírodní minerály, nebo snad sháníte vhodné šperky, které jsou určeny přesně pro vás, poté rozhodně se zaměřte na obchod, který tyto kameny nabízí. Navíc vám doporučí přesně takové minerály, které budou pro vás hotovým pokladem, protože jejich léčebné moc a ochranná síla bude zaměřena přesně na vaše znamení, tudíž se stane spřízněným předmětem pro vás. Výběr je samozřejmě velmi bohatý, tudíž si můžete vybrat z různých tvarů, velikostí, barev i zpracování.


	Šperk nebo dekorace

Jakmile zjistíte, který minerál bude pro vás ideální, poté již není problém se zaměřit pouze na něj nebo dokonce i na více druhů a poté si je zakoupit. Zřejmě vás překvapí, že můžete je použít jako vhodný doplněk, který se dá různě obměňovat, ale rovněž může být ideální dekorací ve vaší domácnosti nebo na pracovišti. V tomto případě moc minerálů, která je jim přisouzena, bude stále s vámi. Jak se zdá, tak každý si může i v této hektické době pořídit něco, co ho bude provázet na cestě a navíc mu přinese jistou úlevu do života.
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